
Ανθρωπιστική βοήθεια στους 
πρόσφυγες του Κομπάνι 
  
Πίσω από τις φλόγες και τις εκρήξεις υπάρχουν 
πάντα οι πρόσφυγες. Την ώρα που οι μάχες μαίνονται 
στο Κομπάνι, εκατοντάδες χιλιάδες άνθρωποι, στην 
πλειοψηφία τους γυναικόπαιδα, σύντομα θα βρεθούν 
στο έλεος του χειμώνα. Σήμερα, 100.000 πρόσφυγες, 
βρίσκονται συγκεντρωμένοι στην περιοχή του 
Σουρούτς στη νοτιοανατολική Τουρκία και ζουν μέσα 
σε σκηνές.  
 
Εμείς, η Ελλάδα της κρίσης και της φτώχειας, 
αποφασίσαμε να σηκώσουμε ένα μέρος αυτής της 
ευθύνης. O ρ/σ Στο Κόκκινο, το ΚΕΘΕΑ, η 
Αλληλεγγύη για όλους, το Συντονιστικό κοινωνικών 
ιατρείων-φαρμακείων Αττικής και η ΑΔΕΔΥ 
οργανώνουν πανελλαδική εκστρατεία αλληλεγγύης 
για τους πρόσφυγες του Κομπάνι και των γύρω 
περιοχών με τη συμμετοχή δήμων και ραδιοφωνικών 
σταθμών όλης της χώρας. 
 
Μέχρι το τέλος Δεκεμβρίου συγκεντρώνουμε 
τρόφιμα, είδη υγιεινής και φαρμακευτικό υλικό. 

Σας προσκαλούμε στη συνέντευξη Τύπου που θα 
πραγματοποιηθεί την Τετάρτη 3 Δεκεμβρίου, στις 
12:00 το μεσημέρι, στην αίθουσα της ΕΣΗΕΑ 
στον 3ο όροφο (Ακαδημίας 20, Αθήνα), για την 
πανελλαδική εκστρατεία αλληλεγγύης, για τους 

πρόσφυγες στο Κομπάνι. Θα μιλήσουν οι Νοταράς Γεράσιμος, Πρόεδρος ΔΣ ΚΕΘΕΑ, Μπολώτα Μυρτώ, 
Αλληλεγγύη για όλους, Λουπάκη Ευγενία, Δημοσιογράφος στο ρ/σ Στο Κόκκινο, Βήχας Γιώργος, Γιατρός, 
επικεφαλής του Μητροπολιτικού Κοινωνικού Ιατρείου Ελληνικού, Κουτσουμπέλης Σταύρος, Μέλος 
εκτελεστικής γραμματείας της ΑΔΕΔΥ 

Την συνέντευξη συντονίζει η ηθοποιός Λυδία Κονιόρδου. Παρεμβαίνουν οι φορείς που υποστηρίζουν την 
εκστρατεία. 

Για περισσότερες πληροφορίες: https://www.facebook.com/solidaritykobani ή επικοινωνήστε με τον ρ/σ 
Στο Κόκκινο, στο τηλέφωνο 210 3217777 (εσωτερικό 120 και 138) 
 
Λέμε ναι, στην έκκληση των γειτόνων μας και πολύ σύντομα θα βρεθούμε στο πλευρό τους. 
  
 
Σε περίπτωση που δεν μπορείτε να δείτε newsletter, παρακαλώ πατήστε εδώ για να μεταφερθείτε στο newsletter που έχει αναρτηθεί στο site μας. 
Εάν δενεπιθυμείτε να λαμβάνετε το newsletter, στείλτε μήνυμα στο Info@kethea.gr   
 
 


